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MANUEL D'UTILISATION
ASPIRATEUR S5ANS SAC

FR DESCRIPTION GENERALE

A. Poignée courbée

CONSIGNES DE SECURITE
DANGER :

® ‘obe aspirateur est un appareil électrique qui doit &tre ulilisé dans
des conditions normales. Ne laissez pas d'enfanis v toucher guand
vous |'uliisez ou aprés Favoir rangé. N'oubliez pas d'éleindre
Faspirateur et de le débrancher quand il n'est pas en service.

* \arifiez que lalmentation cofrespond a la tension indiquée sur
l'éliquatte signalétique,
®» Evitez de coincer la cordon d'alimentation et tenez-le & 'écart des
objets coupanis.
® |Las déchets suivants ne doivent absolument pas étre aspirés car fls
peuvent endommager 'appareil ou y metire le feu; is pauvent &tre
source d'accidents susceptibles doccasionner des blessures
corporedles:
A. Naspirer |amais da déchets incandescents ou émettant
des fumeées tels gue des braises de charbon ou des mégots

éteignez |'aspirateur, débrancheaz-le et retiraz l'élément bloguant
avant de la remetire en marche,

& Nutilisez pas I'aspirateur guand:
Il est manifestemant endommagé aprés une
chute ou fonctionne mal.

——— Le cordon d'alimentation est endommagé.

Dans ces circonstances, abstenaz-vous d'utiliser l'aspirateur et
expédiaz-le au Centre de dépannage la plus proche.

Les réparations dolvent dtre effectudes par des professionnets.
Les accessoires ulilisés dolvenl étre d'origine.

® Cel appareil n'est pas congu pour &tre utilisé avec une minutera
extérieurs ou par un sysiéme de commande & distance séparé,

de cigarette;
B. Naspirez pas de gros débris coupants tels que des tessans ® Cet appareil n'est pas congu pour étre utilisé par des personnes (y
de verre; ik * mnmﬁ;ﬂhs enfants) aux mmﬁ physigues, sensorielles gu
C. N'aspirez pas de produits nocifs (solvants, agents corrosifs mentales réduites, ou souffrant manque d'expérience et de
ﬁ;agamp:imm{dmm};{ e ) connaissances, & moins quelles ne soient surveillées ou qu'elles

D. MWaspirez pas de substances inflammables et explosives
tefles que I'essence ou les produlls alcooligues.
E. Waspirez aucun liquide
® Débranchez Faspirateur quand:
Vous avez fini de vous en servir;

n'aient regu un enseignement quant & l'ulilisation de |'appareil
dispensé par une personne responsable de leur sécurité. Les
jeunes enfants doivent &tre tenus sous surveillance afin de
s'assurer qu'lls ne jouent pas avec l'appareil,

® §i le cordon dalimentation électrique est endommagéd, il doit

B. Tuyau flexible Impérativement &tra remplacé par le constructeur, ou une
C. Qutil de pnmnﬁa Vous changez d'accessoires; parsonne possédant des qualifications similaires, afin d'éviter tout
D. Tube télescopique danger.

E. Brosse universelle
F. Crifice de fixation du tuyau flexible

Vous le nettoyez, (& rangez ou en changez e
filtres.

La fiche du cable dalimentation doit impérativement &tre
débranchée de la prise de couramt avant fout nettovage ow

G. Capot e Ne melter pas laspiraleur dans l'eau el ne le laissez pas A Ui deTapuarey.
H. Bouton Marche | Ammét Fextériour.
[. Bouton denroulement du cable

J. Indicateur de remplissage du collecteur a poussiére (vert :
normal, rouge : plein)
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N'obstruez pas les orifices d'entréa ou de sortle d'alr.

N'utilisez pas I'appareil pour aspirer des aiguilles, des punaises,
de la ficelle, du ciment, du plitre ou d'autres matériaux de

® [Débranchez 'appareil en tirant sur sa fiche électriqgue et non pas
sur le cordon d"alimentation,

® 5 lorfice d'aspiration de l'appareil ou le flexible est obstrug,

**Raglez Ia longueur du fube télescopigue

construction et de décoration "Iinstallez das accessoires au lube
N'utilisez pas I'appareil pour aspirer des allumettes, des mégots %
de cigarettes ou des cendres chaudes e, LT
Irr F;: .;'_-_-."‘\.-""
f L]
PL(S=) MONTAGE D'ASPIRATEUR
e éj;’ Enlévement du tube flexible
Retiraz ia fiche de la prise de courant.
Pour reddcher le luba flexible, appuyez
sur la bouton au bout du tube et tirez le
lube du conduit denirée d'air.

N'utilisez pas I'aspirateur sur des surfaces mouilléas,

Utilisation des accessoires de nettoyage
® Brosse universelle

Pos.1: poils étendus pour  Pos.2: poils rétractés

Installation des tubes de prolongation et des accessoires

“*Installez des tubas de prolongation au
bras. -

ENTRETIEN

REMARQUE: Débranchez toujours la prise de |a source d'alimentation
avant de procéder & tout entratien.

Comment vider le collecteur de poussiére :

1. Sortez le coflecteur de poussiére en appuyant sur ke boulon pressolr
sur la poignée.

2. Jetez la poussiére agglomérée dans une poubelle ou un endroil prévu
& cet effet en appuyant sur ke bouton de verrouiltage du collecteur de

Nettoyage du filtre HEPA de sortie d’air

Pour conserver une bonne puissance d'aspiration, e filtre HEPA doit
étre nettoyeé régulisrement.

les sols durs pour les tapis Pour netioyer le filire HEPA, détachez fout d’abord la grille en la tirant
hors de l'appareil puis enlevez le filtre du boftier situe a l'amiére de
® buse étroite I'aspirateur.

Pour netioyer des radiateurs, les coins, des bords, et des tiroirs etc.

Mettovez le fillre avec la minl brosse - NE lavez pas le filtre HEPA car
il ne doit pas étre moulllé
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MNe débranchez pas la prise de la source d'alimentation en tirant
sur le cdble ou en tirant "apparell. Napproachez pas du feu.

-

INSTRUCTION POUR L'UTILISATION

1. Ne prolongez pas le cdble au-deld de la marque ROUGE.

Pour rembobiner e cable dalimentation, appuyez sur la bouton{l)
Rembobinage avec une maln ef guidez le cable avec ['autre main pour
aviter Menroulement du cible et Fendommagement éventuel.

2.Appuyez sur le bouton(H) MARCHEARRET pour démarrer 'appareil.

A. Handle
B. Hose
C. Tool cover
® Potite brosse }J}mwy%\ Nettoyage du filtre en mousse D. Tube

Pour nettoyer des rideaux, des . E. Floor brush

étagéres, des livres, des meubles aﬁﬂh‘amm&. lavez-le puis ufiisez-le de nouveau une fois qu'il i F. Hose connector

incrustés, des lampes, et d'autres séche Moda : XCOLOR . Front cover

objets délicats %"jﬂ Attention : avant de réutiiser le filre, vous devez vérifier qu'il se trouve FLIBBANGES T000W H. Power switch

if correctement positionné et n'est pas endommagé. S 'est, vous devez TENSION : 220~240V I. Cable rewind button
le remplacer par un neuf, FREQUENCE: 50/60Hz J. Dust container full indicator
FE POINS NET : 6.0Kg (general in green indicator, Full in red indicator)
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IMPORTANT

1. Read this instruction bookdet carafully,

2. Before using the appliance, check the mains power voltage comesponds to
the voltage shown on the rating label. )

3. The appliance should be connected to a comecitly earthed power socket.

4. Always remove the plug from the power socket when the appllance Is not In

use and before carrying out for any cleaning or maintenance operations.

5. Always remove the plug from the power socket before turn on the
appliance.

6. Nevar use methylaled-spirits or other solvents to clean the appliance.

7. Do not use the appliance to vacuum Hguids.

8. Naver leave the appliance unattended. Whan it is switched on, keep the
appliance out the reach of children or the infirm.

8. This appliance is for domestic use only.

10. Do not switch the appliance on if it appears to be faulty in anyway.

11. The devices are not intended to be operated by an external imer ora
remote conlrol system.

1Z. Do not make any modifications or repairs to the appliance. In the event of
any anomaly in the cord or any other part of the appliance, do not use it and
take it to an authorized sarvice centra.

13. This appliance is not intended for use by persons (including children) with
reduced physical, sensory, or mental capacities, or lack of experence and

knowledge, unless they have been given supervision or instruciion concerning

use of the appliance by a person responsible for their safety.
14, Children should be supervised to ensure that they do not play with the
appllance.

ATTENTION

» Do not approach the appliance to the fire.

INSTRUCTION FOR USE

1. Bafore using the appliance, unwind the cable and insert the plug in to the
power sockel Do nol extend the cable beyond the RED mark. To rewind the
power cable, press tha rewind button (1) with ona hand, and guide the cable
with the other hand to avoid wrapping.

2.Press the ONIOFF button to switch the appliance.

NL BESCHRIJVING

A. handvat

B. slang 9. Dit toestel is voor binnenlands stachts gebruik. \,‘vj}
_ dekki ' ._

g ::h ing van het hulpnviddel 10. Zet niet het toestel aan ais het in hoe dan ook defect schijnt te zijn.

il

= Do not run the appliance over the power cable

. mmmmmwmummwm.ﬁmm

¢ Do not use the appliance to vacuum needles, drawing pins or string.

il

ACCESSORIES

1. Dual-position carpet/floor brush.

Bristlas extanded for hard floors  Bristlas retracted for carpats
2. Narrow nozzle.
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Tao clean the radistors, comers, edpes, drawers etc
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BELANGRIJK

1. Lees zorgvuldig dit instructisboekje.

2. Alvorens het toestel te gebruiken, controleer de voltage van de
Isidinganmachl azn de voltage beantwoord! dat op het classificatie-atiket

wordt getoond.

3. Hel loestel zou mel een correct aangeaarde machlscontactdoos moatan
worden verbonden,

4. Verwijder altijd de stop ult de machtsconlacldoos wanneer het toestsl niet

in gabruik en alvorans voor enige het schoonmaken of
onderhoudsverrichtingen uit 18 voeren is.

5. Verwijder altijd de stop uit de machtscontactdoos voor aanzetten het
toestel,

6. Gebruik nooit methyleen-geesten of andere oplosmiddelen om het toestel
schoon te maken.

7. Gebruik niet het toestel om vioeistoffen te zuigen.

8. Vertaal nooil het toestel onbeheerd. Wanneer het wordl ingeschakeld,
houd het toestel weg het barelk van kinderen of zwak.

ASSEMBLY

Removing the flexible tube

Remove the plug from the power socket. To release the flexible ube, press
the button on the end of the tube and pull the tube firmly from the air intake
verl.

Fitting the extension tubes and accessories
« Fiting the extension tube to the handle

3. Small brush
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To clean curtains, book shelves, Inlaid fumniture, lamps eic.

Clean the dust

1. Remaove the dust collector by pressing the push button on the handle.
2. Press the lock button of the dust collector o dump rubbish,

Clean the sponge

1 . Take out the washable sponge from cover when it's dirty.
2. Clean it in the water and dry it naturally before next use.

——

14. De kinderen zouden moeten worden gecontroleerd om ervoor te zargen
dat zij niet mat het toastel spaien.

15. Voar geen enkele wijziging of reparatie aan het apparaat uit. Bi| defecten
aan het netsnoer of een ander desal van het apparaat, het apparaat niet
gebrutken maar naar een erkende lechnische dienst brangen.

AANDACHT
*  Nader niet het toestel aan de brand.

= Gebruik niet het toeste! om de aangestoken gelijken, sigaretuiteinden

E. borstel van de vicer 11. Vioor reparaties of accessoires. Contacteer de gekwallficesrds technicus. te zuigen.

F. schakelaar van de slang 12. Als het koord beschadigd Is, moet het door de fabrikant of de zo ook iy f:—x_v

G. schutblad gekwalificeerde parscon worden vervangen om een gevaar te vermijden. _!,J — J‘I

H. schakelaar van de macht ; ik . ‘;j
13. Dit toestal is niet voorgenomen voor gebruik door parsonen (met inbegrip : .

|. kabel windt knoop opnieuw op van kinderen) met verminderde fysieke, sensorische, of geestelijke = ﬁj’

J. container volledige indicator van het stof
(algemeen in groene indicator, volledig in rode indicator)

MONTAGE
Het verwijderen van de flexibele buis

Varwijder de stop uil de machiscontactdoos, Om dea flaxibele buls vrij ta
geven, druk de knoop op het eind van de buis en trek stevig de buis van de
opeaning van de luchtopname.

Het passen van de uitbreidingsbuizen en accessoires

capaciteiten, of onervarenheid en kennis, tenzij zij supervisie of instructie
betreffende gebruik van het toestel door een perscon verantwoordelijk voor

hun veiigheid zijin gegeven.

= Aszembleer samen de het hulpmiddeldekking en handvat.

il

" Fitting the extensicn tubes

" Fitting the accessories o the extenshon tube, such as the floor brush

]

Assembie the tool cover and
handle togeiher

| - il

Clean the HEPA filter

In order to maitain the efficient pedormance of vaccum, the HEPA filter
should be cleaned regularly.

To clean the HEPA filter, firstly remove the grid outside the appliance,
then take out the filter behind the cleaner,

Clean the filter with the mini brush - Do not wash the HEPA filtar,
it can't be wet.

= Gabruik niel hel toestel op natle opperviakle.

= Gebruik niet het toestel om naalden te zuigen, trekkend spelden of
M

= Belemmer niet de luchtopname of de afzetopening.

N

2. Smal mondstuk 3. Kleine borstel
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Om de radiators, de
hoeken, de randen, de

s

Om het meubiialr,
lampen enz. schoon te

« Het passen van de uitbreidingsbuis aan het handvat. mﬂﬂ?— schoon te maken.
Stof verwijderen
1.V ar hiet stof collector door het indrukken van de dru
o arwijd kknop op
de handgreep.

» Het passen van de uithreidingsbuizen.

{

» Passend de accessoires aan de uitbreidingsbuis, zoals de viperborstel,

INSTRUCTIE VOOR GEBRUIK

1. Alvorens het toestel te gebruiken, wikkel de kabal af 2n neem binnen de
stop aan de machiscontactdoos op. Breid niet de kabel voorbij het RODE
teken uit. Om demachtekabel opnieuw op te winden, druk opnieuw opwinden
krioop (1) met &&n hand, en leiden de kabe!l met de andere hand vermijden
verpakikend.

2. Druk op da ON/OFF knoop om hat toestel e schakelan,

Varkenshaar uitgebreid voor harde vioeran.

2. Druk op de lock knop van de stofafscheider om afval te dumpen.

5
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De spons schoonmaken

1. Heem de wasbare spons van dekking wanneer het vuil is.
2. Maak het in het water schoon en droog het natuurlijk wodr volgende gebruik.

il ¥ il ]

ES DESCRIPCION

IMPORTANTE

1. Lea con atencién este folleto de instrucciones.

2. Antes de usar el aparato, confirme que el voltaje de alimentacién

principal corresponde a la tensidn Indicada en la etigueta de

clasificacidn.

3. El aparato debe ser coneclado a una correcta toma de tiera .

4. Slempre relire el enchufe de la alimentacidn cuando no esté en usc y

antes da realizar cualguier operacidn de limpleza o mantenimiento.

zﬂummﬂﬂuﬁwhdﬂhmdumﬂmtumdammdw
aparato,

Mo haga funcionar el aparato sobre el cable de alimentacidn

De HEPA-filter schoonmaken 6. Nunca use el alcohol metilico u otros disolventes para limpiar ef

aparato.
Voor uitstekende vaculmprestatie moet de HEPA-filter regelmatig worden 7. No ulilice & aparato para aspirar liquidos. Mo utilice el aparato para aspirar las cosas encendidas. Tales como
SR, 8. Nunca deje el aparato sin vigilancia.Cuando est4 encendido, fésforos, colillas de cigarillos ..

Om de HEPA-filter schoon fe maken, verwijder eerst het rooster buiten het

toestel, dan neem de filter achter de relniger ult.

mantenga el aparato fuera del alcance de los nifios o los enfermos.
8. Este aparato es sdlo para el uso doméstico.

#

Maak de fiiter schoon met de miniborstel - de HEPA-filter kan niet worden 10.No encienda el aparato en sl estd defectuoso de todos modos. . t(.f R‘

gewassen of nat zijn. 11.Para las reparaciones o los accesorios.Péngase en contacto con el P ey W
técnica calificado. -
12.5i el cable esl4 dafiado, debe ser reemplazado por el fabricante o a o) <
persona Igualments calificada a fin de evitar el peligro, - (P

13. » Este aparato no esta disefiado para ser utilizado por las personas
{incluldos los nifios) que tienan problemas de discapacidad, sensarial,
mental o fisicas, o las que faltan experencia y conocimianto, 8 menos
que les han dado suepernvision o instruccionas acarca del uso dal
aparato una persona que puede ser responsable de su seguridad

\(D

Mo utilice el aparato sobre |z superficie himeda,
A. Mango 14, Los nifios deben ser supervisados para asegurarse de que no 2 o b
g. ¥ang:mhm juegan con el aparato. i
. Tapa de herramienta
MODEL NR.: XCOLOR it ATENCION:

VERMOGEN: 2000W
SPANNING: 220-~240V

E. Cepillo de suelo
F. Conector de manguera

REQUENTIE: 50/60Hz E :‘nrtal:lu
NETTOGEWICHT: 6.0 K - Interruptor
g |. Botdn de rebobinado del cable

MONTAJE.

Quitar el tubo flexible

Retire el enchufe de [a toma de corrente. Para liberar el tubo fexible,
pulse el botdn en el extremo del tubo y tire del tubo firmemente desde
[a toma de aire de ventilacian.

Montaje de los tubos de extension y accesorios
Montaje del lubo de extension en el mango
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J. Indicador del conlenedor de polvo lleno
(En general en el indicador verde, cuando esté lleno se
muesira en al indicador rojo)

Mo acerque al aparalo al fuego.

INSTRUCCIONES DE USO

Mo utilice el aparato para aspirar agujas, chinchetas o una cadena.

|

ACCESORIOS

o) 1. Antes de usar el aparato, desenrolle el cable v conecte el enchufe a 1.Enplﬂndnﬂmmmdﬁpmlnlﬂnﬂ.
} ‘\1 la foma de coriente. No extlienda el cable mds alld de la marca ROJO,
Para rebobinar el cable de alimentacidn, presione el boldnde rebobinado
(1) con una mano ®, y guie al cable con ofra mano para evitar el envoltorio,
Mantaje de los tubos de axtensién 2.Pulse el botdn ON / OFF para encender el aparato.

Montaje de los accesorios para @l tubo de extensidn, tales como el
ceplllo para suelo

Instale |a tapa de herramienta y la manija junio
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Limpiar la esponja

1.5aque la esponja lavable de la porada cuando esté sucia.

2. Limpiela en el agua y séquela de forma natural antes del proximo
uso,

XCOLOR

Cet appareil est conforme aux directives CE appropriées et a
é1¢ fabriqué selon les régles techniques de sécurité les plus

Recyclage
Para limpiar cortinas, estantes de libros, muebles con incrustaciones, Cat apparsil ast mamqué du symbole du tr sélectf relstif aux
Emparas, etc dachets d'équipaments sectrigues et Alecironigues. Cela signife E
) que ce produ doil S pris en charge par un systdme de collecls
sdlectif conforméament 4 ka direcive auropéanne 200L58/CE afin —
Limpiar el polvo de pouvair Blre soif recycld soit dérmantali cans e but de réduire
1, Retire ! colsctor de polvo presionando el botsn en el mango Limpiar el filtro HEPA tout impact sur (svironament,
; y Con el fin de mantener el trabajo eficlente del vacio, hay que limplar &l Pour plus de renseignements, vous carlschar vole
2,Puise el botén de blogueo del colector de polvo para volcar [a basura. filtro HEPA regularmente. ' ¥ SR POLVEE

Para limpiar el filtro HEPA, peimero, quite la rejilia exteror del aparata,
a continuacion, sacque al filtro detras de la aspiradora.
Limpie el fitro con el mini capillo - No lave al filtro HEPA gue no puede

estar mojado.

MODELO N°: XCOLOR
POTENCIA: 2000W
TENSION: 220~240V
FRECUENCIA: 50/60Hz
PESO NETO: 6.0 Kg

Les produits Slecironiques n'nyant pas fak I'objet dun tri
séfect! somd  polentedement dangeneux pour
lemdronnermant of B sankd humalne en reison de &

prisance de substances dangemuses,

Cerdas prorrogado para los pisos duros Cerdas refiradas para las
alfombras

2. Boquilla estrecha.

Para limplar radiadores, esquinas, bordes, cajones, etc
3. Cepillo pequefio




